

**Milyen idő lesz :  
Átmenetileg enyhülés**

**Ha célt akar érni :  
hirdessen lapunkban!**

Előfizetési árak :  
Egy hónapra 2 pengő,  
40 fillér, negyedévi  
7 pengő. Egyes szám  
ára 10 fillér. — Meg-  
elenik a kora délutáni  
órákban.

# BAJAI UJSÁG

Szerkesztőség, kiadó-  
hivatal: Baja, Zichy  
Bódog-tér 8. Telefon:  
45. Postacím: Baja,  
postafiók 18. Posta-  
takptári csekkszám:  
98.336.

XVII. évfolyam 24. szám

POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1935. január 29., kedd

## Könnyebb vadászbaleset érte dr. Sauerborn Károly képviselőt

Izgalmas küzdelem a Budapesti-uton a megvadult lovakkal

### Ujabb, borzalmas kettős gyermektragédia

Tolnanémediben borzalmas kettős gyermekszerecsent lenség történt. Laczkó János gazda házában. Laczkó és felesége, amíg távol voltak otthonról, egy éves és három éves kisfiukat bezárják a lakásban. A gyermekek aludtak, mikor a szülők elmentek hazulról, az ágytól nem messze lévő kályhában pedig javában égett a tűz. Félóra múlva, hogy a szülők eltávoztak, a szomszédoknak feltűnt, hogy Laczkók lakásából az ajtó és ablaknyíláson tüst szivarog ki. Rosszat sejtve betörték az ajtókat és ekkor borzalmas kép tárult szemük elé. A kúszóban feküdt a két kis Laczkó gyermek — holtan. A három éves átölelve tartotta egy éves öccsét, amiből arra lehet következtetni, hogy mikor a kipattanó szikrától tüzet fogott az ágy és felébredt a két gyermek, a nagyobbik fiúcska, öböknyitva kis öccsét és az ajtó felé igyekezett. Az ajtó azonban be volt zárva és közben olyan nagy tüst lett a szobában az égő ágytól, hogy percek alatt a két gyermek megfulladt.

Gondatlanság címén eljárás indul a szülők ellen.

### A Temps feltűnő cikke Gömbös szolnoki beszédéről

Páris, jan. 28.  
A Temps külön cikkben foglalkozik Gömbös Gyula miniszterelnök szolnoki beszédével. A francia újság szerint a Népszóvetség keretében minden nemzet egyenlően élvezheti azokat a jogokat, amelyeket a szerződésben lefektettek. A lap azonban úgy találja, hogy Gömbös Gyula követeléseivel ezek a jogokkal ellentétben vannak.

Magyarország a békeszerződések területi revíziójának követeléséhez ragaszkodik és a magyar miniszterelnök azt hiszi, hogy a jövő fejlődés békés eszközökkel meg fog hozni ezt az eredményt.

A Temps azt hiszi, hogy a magyar miniszterelnök feltételeit csak nehezen tarthatja fenn, ha célhoz akar jutni.

### Dr. Gonczlik Kálmán apátplébános nagysikerű előadása a világkrízis hatásáról a lelki egyensúlyra

Zsúfolásig megtelt tegnap este 6 órakor a Katolikus Egyesülés díszterme Baja legjobb közönségével abból az alkalomból, hogy dr. Gonczlik Kálmán apátplébános előadást tartott „Világkrízis és lelki egyensúly” címmel. Az apátplébános széles horizontu, nagyvonalú előadásban fejtegette az aktuális témát s rámutatott azokra az eszközökre, amelyekkel a világkrízis romboló hatásával

szemben a lelki élet tisztaságát, egyensúlyát meg tudjuk védeni. Az előadásról, mely minden vonatkozásban kimagasló volt és amelynek minden mondata rendkívül mély hatást gyakorolt a hallgató ságra, holnapi számunkban adunk részletes beszámolót. A műsort a Katolikus Egyesülés énekara és Szeremle Lőrinc hatásos, kiváló szavallata keretezte stílusosan.

### Nem leszek miniszter — mondotta Eckhardt Miskolcon

Miskolc, jan. 28.  
Vasárnap délelőtt tartotta a Miskolci Korona-szállóban beszámoló gyűlést Milotay István, a város egyik képviselője és ezen a beszámolón a Független Kisgazdapárt részéről Eckhardt Tibor és Rakovszky Tibor vettek részt.

Milotay István az egyenlő és titkos választójogot sürgette. A felsőház reformját is csak népképviseleti alapon képzelet, amelyből ki kell, hogy szoruljanak a születési és a nagykartelli előjogok.

Rakovszky Tibor beszédében azt hangoztatta, hogy nem Gömbös Gyulában van a hiba azért, hogy az ország ilyen szomorú állapotban van.

Ezután Eckhardt Tibor beszélt. Elsősorban külpolitikai kérdésekkel foglalkozott, majd belpolitikai téren azt hangoztatta, hogy meg kell szabadítani a magyar népet az egész országot kizsákmányoló kartellektől. A liberális politikuskok helyébe a népi erők becsületes képviselőinek bevonulását kívánja a parlamentbe.

— Az elmúlt tizenöt év alatt

— mondotta — gazdaságilag rák módjára visszafelé haladtunk, mi alatt az egész világ már gátat vetett a tőke kizsákmányoló politikájának.

Nemcsak külpolitikailag, de belpolitikailag egyetért a miniszterelnök politikájával.

Mindennap miniszteri tárcát kínálnak neki azok, akik kifogásolják a politikáját, azonban kijelenti, hogy nem lesz miniszter, mert csak akkor vállalnak felelősséget a politikáért, ha gazdaságilag is a dolgozó emberekért és nem a kartellekért kellene munkálkodni.

### Borzalmas rablógyilkosság Pécsen

Pécs, jan. 28.

Vasárnap hajnalban a Majláth-téren egy férfi holttestre találtak. A rendőrség megállapította, hogy a halott Halbach Jakab fuvaros. A nyomozás kiderítette, hogy Halbach borzalmas rablógyilkosság áldozata lett. A tettesek nyomában van a rendőrség.

### Súlyosan megsebesített fegyverével egy fatolvajt a kelebiai erdőőr

Szabadka, jan. 28.

Kosics László szabadkai városi erdőőr, aki hivatalos körúton volt, a kelebiai erdőben a szolgálati fegyveréből rálőtt Jaksz József munkásra, aki fát szedett a kelebiai erdőben. A sörétek Jaksz vállába, nyakába és szájába furdáltak s olyan rombolást vittek véghez, hogy az orvosok nem biznak felépülésében. Kosics maga jelentkezett a rendőrségen és előadta, hogy körútján volt, amikor észrevette, hogy az erdőben valaki fát lop. Puskával a kezében felszólitotta, hogy adja meg magát, miközben a fegyver véletlenül elcsúszott. Jaksz Józsefet a mentők kórházba szállították, ahol műtétet hajtottak végre, de állapota továbbra is változatlanul súlyos, úgy hogy kihallgatására meg kell gondolni sem lehet. Kosics Lászlót letartóztatták.

### Kanada nyerte a jég- hokki világ bajnokságot

Kanada—Svájc 4:2 (2:1,  
1:1, 1:0)

Vasárnap fejezték be a jég-hokki világ bajnokság küzdelmeit. A döntő mérkőzést Kanada nyerte Svájc ellen 4:2 (2:1, 1:1, 1:0) arányban hatalmas küzdelem után. A harmadik helyet Anglia végkimerülésig tartó küzdelem után nyerte Csehszlovákiával szemben. Eredmény 2:1 (0:0, 0:1, 1:0, 0:0, 0:0, 1:0) Európabajnok: Svájc, 3. Anglia, 4. Csehszlovákia, 5. Svédország, 6. Ausztria, 7. és 8. Franciaország és Olaszország. 9. és a vigaszdíj nyertese: Németország, 10. Lengyelország, 11. és 12. Magyarország és Románia, 13., 14., 15. Lettország, Hollandia és Belgium.

**Ára: 10 fillér**

## Közgyűlést

tart a Katolikus Egyesülés február 2-án délután fél 6 órakor saját székházában a szokásos tárgysorozattal.

### Dr. Sauerborn Károly vadászbalesete

Tegnap délután könnyebb vadászbaleset érte dr. Sauerborn Károly országgyűlési képviselőt. A népszerű képviselőt, mint ismeretes már az ősszel is vadászbaleset érte, ami akkor sem járt komolyabb következményekkel. A tegnapi vadászbaleset a képviselő sumári gazdaságában történt, ahol körvadászatot rendezett. A körvadászat már a vége felé járt, amikor az utolsó lövések dördültek el, egyszerre a képviselő éles, szuró fájdalmat érzett bal kezében, amelyből erősen ömölt a vér. Elsősegély után dr. Sauerborn bejött Bajára, ahol orvosa megállapította, hogy több sörét hatolt a képviselő bal kezéjébe. A vadászbalesetet az egyik rosszul célzó körvadász idézte elő.

### A BSE teaestélye

Szombaton este a Nemzeti Szálló nagytermében műsoros teaestélyt rendezett a BSE. A változatos, derűs műsor nagy tetszést aratott.

Hallósy Magda konferálásában a BSE rövid történetét ismertette. Utána Kiss György szavalt nagy sikerrel. Ezután egy 1 felvonásos bohózat következett „Világ te kártyázol”, amelynek szereplői Hallósy Sári, dr. Földes Minaty, Fleischer Mihály, Hernádi József, Bajtai László, Róheim László, Sugar Imre, Eckert Jenő és Haralyi József voltak. Fischhoff Judit tökéletes groteszk tánca, amely valóban művészi volt, oly nagy sikert aratott, hogy ismétlése kellett.

Ezután Hallósy Magda szavalt sikerrel, majd egy vidám tréfa következett „A halkszavu nő”, amelyben Buday Iren, dr. Földes Mihály, Kiss György, Haralyi Józsefné, Eckert Jenő nagy sikert arattak. A műsor után megkezdődött a tánc. Ejjékor Hallósy Magda egy műsoron kívüli számot jelentett be.

A következő percben a „6 Elek” jött be. Ez a hat magyar artista Baján még nem igen látott szenzációs mutatványokkal lépett meg a közönséget, mely lélekzettel visszafajtván kísérte az egyes produkciókat. Különösen feltűnt tökéletes mutatványaival a 10 éves Hergott Jóska. Azonban mind a legtekélyesebben dolgoztak. Ezután újból megkezdődött a tánc, amely a reggeli órákig tartott jókedvben és kitűnő hangulatban.

B. E.



**A komoly szemüveg**

**Zeiss-PUNKTAL**

**MAJTINSZKI** szaküzletében  
Baján Tóth Kálmán szoborral szemben

## OTI választások Baján és a szegedi kamara területén

A belügyminisztérium most kiadott rendeletével — a közelgő OTI választások előtt — megállapította, hogy a közgyűlés, valamint az egyes kerületi választmányok hány tagból állanak. A testületek létszámán belül megállapította azt is, hogy az egyes munkaadói és munkavállalói csoportokból hol mennyi tagot kell választani.

Ez a szám a gyári munkaadók nagyipari választó alcsoportjában Baján 2, Békéscsabán 3, Makón 1, Szegeden 5, Szentesen 2; a gyári munkaadók középipari választó alcsoportjában Baján 2, Békéscsabán 3, Makón 2, Szegeden 3, Szentesen 2; kézműipari munkaadók választó csoportjában Baján 4, Békéscsabán 5, Makón 3, Szegeden 3, Szentesen 3; kereskedelmi munkaadók kikeres-

kedelmi választó alcsoportjában Baján 1, Békéscsabán 3, Makón 2, Szegeden 2, Szentesen 2; kereskedelmi munkaadók szabad foglalkozású választó alcsoportjában Baja, Békéscsaba, Szentes nem választ, Makó és Szeged 1-1; háztartási munkaadók választó csoportjában Baja 1, Békéscsaba 1, Makó 1, Szeged 1, Szentes 1.

A biztosításra kötelezetteknek a szám a munkások választó csoportjában Baján 8, Békéscsabán 12, Makón 8, Szegeden 12, Szentesen 8, a tisztviselők választó csoportjában Baján 1, Békéscsabán 2, Makón 1, Szegeden 2, Szentesen 1, a háztartási alkalmazottak választó csoportjában Baján 1, Békéscsabán 1, Makón 1, Szegeden 1, Szentesen 1.

## P. Bangha Béla nagyhatású előadása Bácsalmáson

Katymár, Mélykút, Madaras és a környékbeli községek nagy tömegei hallgatták a kiváló szónokot — Lelkes tömegek a bácsalmási sajtónapon

Kalocsa főegyházmegyei Actio Catholica sajtóosztálya vasárnap nagyszabású propaganda gyűlést rendezett Bácsalmáson. A sajtónap az egész környéket érdekelte annyira, hogy dr. Schoppert Antal vezetésével Madarastól 50, Mélykútról dr. Horváth Alajos esp. plébános vezetésével 100 és Katymárról Berecz Gyula főjegyzővel az élén mintegy hatvanan érkeztek kocsikon, autón, autóbuzson és vonaton. De még a környékbeli községekben is sokan jöttek.

A nap főhőse, ha szabad így kifejezni magunkat, P. Bangha

Béla volt, aki egy órákor érkezett meg és résztvett a tiszteletére rendezett közebedésben, majd onnan a plébániára ment, ahol a hívők nagy tömege előtt mélyhatású szentbeszédet tartott.

A diszhözgyűlés délután fél öt órákor kezdődött a Katolikus Legényegylet termeiben. Emberember hátán szorongott, amikor a bácsalmási Katolikus Legényegylet és Leányklub vegyeskara egy indulóval meguyította a diszhözgyűlést.

Dr. Máthé-Tóth Jenő hatásos megnyitó beszéde után Turmezey Istvánné a Rigo-

lettől adott elő igaz művészettel, majd a polgári leányiskola énekarának remek magyar népdal-összevelege után P. Bangha Béla lépett az emelvényre a közönség lelkes tapsai között.

— Csak egy témám van: a sajtó. A templomban a katolikus öntudat alapjait erősítettem, itt pedig arról akarok beszélni, hogy milyen jelentősége van a sajtónak a katolicizmus életében.

Történelmi alapon folytatott elemfuttatása és a közvetlen modor oly hatással volt az egybegyűltekre, hogy a páter minden szavát lélekzetvisszafojtva hallgatták.

— Ma az a helyzet, hogy az egyház nem az államtól várja a támogatást, hanem a hívők millióitól. Ezeket a tömegeket a nagy problémák megoldásához csak a sajtó úján vezethetjük.

— Ha a szocialista Marx — fejezte be P. Bangha előadását — felállította a jelszót, hogy „Világproletárjai egyesüljétek”, úgy én a katolikus sajtó érdekében kiáltom:

— Világ katolikusai egyesüljétek! A frenetikus hatású beszédet szünni nem akaró tobozó lelkesedés fogadta.

Utána Eckert László hegedült nagy virtuozitással. Játékát zongorán Turmezey Sárka kísérte nagy művészi készültséggel.

A műsor utolsó száma a „Magyar dal” című melodráma volt, amelyet Szabó D. Béla adott elő megrázó erővel. A zongorakíséretet Turmezey Istvánné látta el bravuros, művészi tőkéllyel. Türogeon, hegedűn, kürtön és klarinéton Repp József szolgáltatta a kíséretet, aki mind a négy hangszeren tökéletes műveltségben részesítette a hallgató-ságot.

A magas nivóju diszhözgyűlés a Szózat hangjaival ért véget, mely után a közönség még sokáig tünnetett a katolikus sajtó mellett.

## Hatásos védekezés

A vidéki városka kitűnően megnő vendégijét állandóan vadul támadta lapjában a helybeli hetilapocskaszerkeztője. A vendég-lős epapaszolva egyizben a dolgot régi vendégének, a főjegyzőnek:

— Sose törődjön velem, — legyintett az.

— De mikor folyton támad a lapjában.

— Támadja őt vissza.

— Hogyan?

— Az étlapjában. Higgye el, a maga étlapját sokkal többen olvassák, mint az ő lapját.

**Venni vagy eladni akar?**  
Hirdessen a Bajai Újságban

## Elutasította a törvényszék Nagy Dani perujra-felvételi kérelmét

Nem indíthat pert a Bajai Ujság ellen, pedig nagyon szeretett volna

Emlékeztet, hogy Nagy Dani állásnküli tanító sajtó utján elkövetett becsületsértés címén kérte a vizsgálatot elrendelni dr. Ruszthi Károly felelős szerkesztő ellen Nagy Dani azért szeretett volna pert indítani a „Bajai Ujság” ellen, mert beszámoltunk egy bűnügyi főtárgyalásról, amelyben Nagy Dani volt a sértett és Parlagi-Perlesz János borbizományos a vádlott és ebben a cikkben — a tárgyalás adatai alapján — azt írtuk, hogy

**Nagy Dani a legjobb barát-ságban volt Parlagi-Perlesz Jánossal, amit Nagy Dani önmagára nézve sértőnek talált.**

A törvényszék vizsgálóbírája ebben az ügyben 1934 február 14-én

**elutasító végzést hozott**

s ugyancsak ilyen értelemben döntött a törvényszék vádpancáca is. Így Nagy Dani nem indíthatott pert, mert

**a bíróság jogerős határozattal megállapította, hogy hiv szellemben történt a közlés, a Bajai Ujság igazat írt.**

Nagy Dani azonban az elutasító végzésbe nem nyugodott bele, minden áron perelni szeretett volna a Bajai Ujságot és ezért újrafelvétel iránt adott be kérelmet és magát Parlagi-Perleszt, továbbá László Márk és Grósz Oszkár nevezetű bajai lakosokat jelentette be, mint tanukat a Bajai Ujság hiv szellemben írt cikkének cáfolására.

A bajai kir. törvényszék vádpancáca azonban Nagy Dani újrafelvételi kérelmét elutasította.

Az indoklás az elutasító végzés szerint a fentnevezett Nagy Dani féle tanuk kihallgatása a törvényszék megítélése szerint **teljesen felesleges,**

mert, ha valának is ezek a tanuk az általuk bizonyítani kívánt tényközléseket, a vádpancának az alapeljárás során hozott végzése, — amely dr. Fabián Zoltán kir. törvényszéki jegyzőkönyvvezetőnek a jegyzetei, továbbá dr. Linzer Károly kir. törvényszéki tanácselnök és dr. Hajdu Imre kir. törvényszéki bíráknak, akik a Parlagi eljén zsarolási ügy tárgyalásán résztvettek, vallomásain alapult, —

**a Nagy Dani által bejelentett tanuk vallomását nem lehetne elfogadni.**

Ezen az alapon tehát a törvényszék Nagy Dani újrafelvételi kérelmét elutasította,

Nagy Dani tehát bárhogy szeretett volna is, nem perelhet, mert csak az igazat írtuk.

## Amit minden nőnek tudnia kell,

hogy a gyakran változó időjárás ellen védeni kell bőrét. A hőmérő egyik nap 15 fokos hideget mutat, másik nap olvadást jelez. Nemcsak az annyira fontos szépség, de egészségügyi szempontból is elsőrangú fontossága van annak, hogy minden hölgynek megfelelő módon kell ápolni bőrét. És erre kihez fordulhatna legmegfelelőbb helyre tanácsért, mint régi, megbízható kozmetikai cikkek kereskedőjéhez, Lázár Lajoshoz, aki a legjobb tanácsokkal és legmegfelelőbb, speciális készítményekkel szolgál. Ő megmondja, hogy mennyire nélkülözhetetlen a hideg időben rendszeres krém használata, hogy a bőr eredeti frissességét megőrizze. A legnagyobb bizalommal forduljon a szakértőhöz, aki helyes arcápolószerek megválasztásában megfelelő tanácsot szolgál.

## A bácsalmási járás tanítói gyűlése

Csütörtökön tartotta meg a bácsalmási járás tanítószervezete a tanév első pedagógiai szemináriumi gyűlését Ruszthy-Rusztik Károly kir. tanfelügyelő elnöki vezetésével, aki elnöki megnyitójában meggyőzően fejtegette a gyermeki lélek kifejlődését és az érvényesülési törekvések helyes felhasználásáról és kifejtéséről értekezett. Majd örömmel közölte az értekezéssel a miniszter elismerését a szemináriumok látogatásáért.

Vág István kunbajai igazgató „A magyar nyelv tanításáról a kisebbségi iskolákban” címmel tartott értékes gyakorlati felolvasást, amelyet Lendvai Pál vörös-

erdői tanító mutatott be gyakorlatilag is tanyai tanulóival. Lendvai Teréz tompai áll. tanítónő a tengerről tanított a VI. osztályban ügyesen.

Nagy elismerést kellett Pálfi László tompai áll. tanító ének bemutatója.

Dr. Ortay József segédtanfelügyelő érdekesen világította meg a tatárjárás lefolyását.

Végül Birinyi József a módszerek kifejlődéséről és azok felhasználásáról, Novai Ferenc pedig az iskolai szemléltetőeszközök beszerzéséről tartottak értékes előadásokat. Ezután a tanítások megbeszélése következett.

## Értekezlet a nyári menetrend ügyében

Elmaradt a Bácska képviselése a pécsi menetrendi értekezleten?

Pénteken délelőtt 10 órára menetrend értekezletre hívta össze Szendi József miniszteri tanácsos, üzletigazgató Baranya, Somogy, Tolna és Bácska érdekképviselőit. Az értekezlet iránt élénk érdeklődés nyilvánult meg és 10 órára benépesedett a pécsi üzletvezetőség tanácssterme.

Az értekezlet megnyitása után Alsóghy Béla budapesti máv igazgató helyettes általános-ságban ismertette a május 15-én életbelépő nyári menetrendet.

**Az új menetrend a forgalom terén nem hoz lényegesebb újítást.**

A vonatok számában sem csökkenés, sem emelkedés nem lesz. Ellenben újításnak számít az, hogy a menetidőt a lehetőséghez képest csökkentik úgy a személy, mint a gyorsvonatoknál. Pécs—Budapest, Pécs—Mohács és Pécs—Harkány relációban is gyorsabbá teszik a közlekedést. A pécs—budapesti

gyors menetidejét pedig 4 óra 46 perccről 4 órára szorítják le. Az egyik gyorsvonatpárnánál a gőzmozdonyt újrendszerű motoros vonatával helyettesítik, amelyre három Pullmann kocsi kapcsolnak.

A továbbiak során előbb a pécsi, majd mohácsi és szekszárdi kiküldöttek szóltak fel és várossáik

**speciális kívánságait terjesztették elő.**

Sajnálattal jelentjük, hogy a pécsi menetrendi értekezletről író pécsi lapok cikkeiben

**sem azt nem olvassuk, hogy Baját, illetve a Bácskát képviselte volna valaki, sem azt, hogy az értekezleten valaki is a tervezett nyári menetrenddel kapcsolatban felszólalt volna Bácska közönségének érdekében.**

A „Dunántul” pécsi lapársunk ugyan a menetrendi értekezletről közzét beszámolója elején azt írja,

hogy a baranyai, tolnai, somogyi érdekképviselők mellett a Bácska is képviseltette magát. Minthogy azonban a megjelentek felsorolásában nem találtunk sem bajai, sem bácskai nevet, mégis azt hisszük, hogy a Bácska képviselőiben senki sem tolmácsolta a rengeteg menetrendi sérelmet, ami elsősorban a Baja—Halas—Budapest közötti vonalon már évek óta fennáll.

## Becsüljük meg a fillérek értékét!

A Bajai Takarékpénztár égisze alatt működő Bajavidéki Közgazdasági Bank R. T. ismét felveszi üzletkörébe a békeévekben nagy népszerűségnek örvendett üzletágát a hetibetétes üzletet, hogy módot és alkalmat nyújtson tőkegyűjtésre azoknak is, akik csak filléreket tudnak keresetükből félretenni. A legkisebb hetibefizetés 50 fillér. A betett tőkék kamatokkal együtt 5 év után kerülnek kifizetésre, de indokolt esetekben a régi szokástól eltérően, az öt éves ciklus letelte előtt is visszafizetik a tőkét, nehogy a hetibefizetéseket bármily okból teljesíteni nem tudó betétes kénytelen legyen kis összetakarított tőkéjének visszafizetésével az 5 év leteltét megvárni.

Mi a magunk részéről csak örömmel üdvözölhetjük a pénzintézetnek elgondolását, mert ez is egy lépéssel közelebb jutottunk a boldog békeévek nyugodt, áldásos termelő munkájához.

## Gyékény sodrony,

COCUS ÉS ABRONCS  
**l á b t ö r i ő**

**olcsón beszerezhető:**

**Utri Pál Fiai-nál**

Erzsébet királyné-utca 38 sz.  
— Telefon: 280. —

## 81 éves menyasszony — 24 éves vőlegény

Nem mindennapi házasságkötés készült a kiskunhalasi anyakönyvvezető előtt tegnap délelőtt. A városházára beállított ünnepbe öltözve Ruskó Verona 81 éves kiskunhalaskörnyéki gazdálkodónő és Nagy Lázár (Feri) 24 éves cselédlegény.

— Meg szeretnénk esküdni, — mondotta az idős asszony, — mert úgy határoztam, hogy egész vagyonomat erre a derék, becsületes legényre hagyom, aki hűséggel szolgál már évek óta.

Mikor az iratokra került volna

sor, kiderült, hogy a legénynek valami fontos irata hiányzik.

— Mondja csak Verona — kérdezték az idős asszonytól, — csak azért akar férjhezmenni Nagy Lázárhoz, hogy a földjét, a 17 holdat ráhagyja?

— Persze, hogy azért, nem akarom, hogy rokonaim kapjanak egy darabot is belőle.

— Hát ezt rendes végrendelettel is megteheti, ezért nem kell most esküdni.

— Na, ha így van, akkor nem is olyan sürgős, — felelte Verona és szépen kiballagtak az anyakönyvezetőtől.

Egyenesen a közjegyzőhöz mentek, hogy Ruskó Verona végrendeletet készítsen 17 hold földjéről, amit az ő hűséges Lázárjának hagyományoz.

## H J R E K

### a megszállt Bácskából

— Bezdán község lakosságát tragikus haláleset foglalkoztatja. Bogyó Mária huszéves fiatalasszony holtan szülte meg gyermekét. A szerencsétlen szülés a fiatal anyára is halálos volt, néhány napos kóros szenvedés után elhunyt. Nagy részvét mellett temették el.

— Magyar kanizsán a napokban ünnepelték házasságuk ötvenedik évfordulóját Beretka András és neje Ilikovics Veronika.

— Topolyán az utóbbi időben több hamis 30 dináros került forgalomba. A nyomozás eddig nem járt eredménnyel, de mivel szombaton az egyik trafikban ismét hamisítvánnyal fizettek, újult erővel folytatják a nyomozást.

— Péterrévén Vastagh György gazdálkodó nádfejeles háza kigyulladt és noha a tetőt hó takarta, az alatta levő száraz nád és gerendázat olyan rohamosan égett, hogy nem lehetett megmenteni.

— Verbáson Schenk Jakab és felesége, Bayer Zsófia most ünnepelték házasságuk hatvanadik évfordulóját. A köztiszteltben álló házaspárt sokan keresték fel szerencsekívánataikkal.

— Az óbecsei Katolikus Olvasókör ezer dinárt adományozott a belgrádi magyar tanítóképző javára.

— Topolyán, mint jelentették, Komeszár Illés gazdálkodót ivóársai leittatták, számkán elcsalták, utközben ellopák a pénzt, majd kidobták a számkóból. Rövid nyomozás után elfogták a tettest Basics Tamás személyében, akinél meg is találták a pénzt.

Megállapították, hogy Basics nem csak Komeszár Istvántól, hanem Radulovics György számkóból is elhajtotta egy bajsai kocsmá elöl, miután Radulovicsot alaposan leittatta.

— Szabadkán hosszas szenvedés után elhunyt Mijatovics Györgyné született Oberkersch Mária. Pénteken délután nagy részvét mellett temették el.

## Hólapát és nyirfaseprő olcsón beszerezhető UTRY-nál

Erzsébet kir. né u. 38.  
Telefon: 280 Telefon: 280.

Telefon: 42.

Uroda: Haynald-u. 13.

## Wiesel Sándor és Fia

fatermelők és tűzifanyakereskedők

Aprított, száraz

**akác tűzifa**  
házhoz szállítva q-ként **3'60 a.P**  
**I.-a száraz akáchasább 52'—P.**  
ölenként házhoz szállítva

Száraz szil-, tölgy-, kőrisfa, szurkosnyár, fűzfa házhoz szállítva a legolcsóbb áron

## URÁNIA

Jan. 30—31-én,  
szerdán—csütörtökön

## SAS-FÉSZEK (VADORZÓ)

Regényes, izgalmas történet egy főúri kastélyban.

Főszerepben:

Paul Richter

Hansi Knoteck

H. Schletow

Kulturfilm és hirdető kiegészítés

## CORSO

Február 2—3-án,  
szombaton—vasárnap.

Szenzációs nagy műsor

## HADIFOGLYOK

Zilahy Lajos eszménye után

Főszerepben:

Lukács Pál  
Douglas Fairbanks

Kísérő filmje:

## Titokzatos merénylet

Izgalmas kalandorfilm 8 f.

Főszerepben:

Hermann Speilmann

Rendes helyárák!

Hirdető

Hirdető

## MINDENKI TUDJA MÁR CSAK MÉG ÖN NEM

HOGY:

valódi lendamaszt aszlat-terítő, törülköző, kávésgarnitúrák, damaszt ágyneműk

legolcsóbban

## KOVÁCS

MŰSZÖVÖNÉL  
szerezhető be. —  
Petőfi Sándor-uca 9

— A Pajor szanatórium (Buda, pest, Vas u. 17) ügyében felvilágosítást nyújt szíveségből dr. Makray László gyógyszerész ur Baján, Vörösmarty-u. 14. telefon: 123 szám.

## Munkát keres?

Ingyen közli apróhirdetését a BAJAI UJSÁG.

— A gyomorfájás, gyomor-nyomás, bélsárgulás, alhasi vérbőség, nagyfokú erjedés, rossz emésztés, fehér nyelvlepedék, kábultság, fülzúgás, halvány arszín, migrén, kedvetlenség, természetes „Ferenc József” keserűvíz használata által igen sok esetben hamarosan elmúlik. Az orvosi világ ezért nyilatkozik a legnagyobb elismeréssel a magyar Ferenc József viztről, mert hatása izgekony bélrendszerű egyéneknek is megbízható és rendkívül enyhe.

## RÁDIÓ

Január 28-án

Budapest I. (550.5 m)

16.10 A rádió diákfőelőrája. —  
16.45 Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek — 17 Színek jelentősége a mindennapi életben. Simon Blanka előadása. — 17.30 Hanglemezek. — 18.15 Német nyelvtanítás. — 18.50 Saskó Hilda énekel zongorakísérettel. — 19.30 A rádió elbeszélés antológiája szótanban Teresztyuk J. Jenő elbeszélése „Kakuk Marci két kalandja. — 20 A Filharmóniai Társaság hangversenye a Vigadó nagyterméből. — 22.10 Hírek. Időjárásjelentés — 22.30 A Mándits jazz zenekar műsora Orbán Sándor érekszámával. — 23.15 Kurina Simi és cigányzenekara. — 0.00 Hírek.

Budapest II. (834.5 m)

18.20 Hanglemezek. — 19 A magyar nőnevelés története. Bevezető Erzsébet dr. előadása. — 19.35 Szervánszky szalonzenekar. — 20.40 Hírek. — 21 Rácz Béla és cigányzenekara muzsikál.

Január 29-én

6.45 Torna. — 10 Hírek. — 10.20 A délafrikai Unió. — 10.45 A tavasz előhírnökei. Felolvasás. 11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat. — 12 Den hangverseny. — 12.05 Gécy Fazekas Klára zongorázik, Szeles Béla hegedű kísérettel. — 12.30 Hírek. — 13.20 Pontos időjelzés, időjárás és vízjelzőszolgálat. — 13.30 Maria Terézia I. honvédegyalagezred zenekara. 14.40 Hírek, élelmiszer, piaci árak, árfolyamhírek.

## Előrelátó

A newyorki felhőharcoló 50-edik emeletén lakó bankár így szól leánya alkalmatlan kőrőjéhez: — Nem fél, hogy kiröpítem magát az ablakon?

— Nem, kérem, hoztam ejtőernyőt magammal.

Egyszerű és finom levélpapírok óriási választékban az Új Élet könyv és papírkereskedésében olcsó áron.

# HIREK

Január

29

Kedd  
Ferenc

Éjjeli szolgálatot tartanak!

Reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva a Geiringer János dr., Lovasi Ödön gyógyszerésze.

## Időjárás jelentés

A Meteorológiai Intézet jelenti ma délben 12 órakor, várható időjárás a következő 24 órára:

Élénk déli, délnyugati szél, helyenként inkább esak északon és nyugaton lecsapódás eső, havas eső vagy olmos eső, még erős éjjeli lehülés, holnap átmenetileg enyhülés.

Budapesten ma délben -4.9  
Baján ma reggel -5.6, délben -4.2 fok volt a hőmérséklet.

## Báti naptár

Február 1. Mimóza bál (Központi).

Február 2. Préló (Bunyevác-bál a Központiban).

— Kerista-bál (Nemzeti) —  
Cipésziparosok táncmulatsága (Ipartestület).

Február 7. Vitézi-bál (Központi).

Február 9. Stefánia-bál (Nemzeti).

Február 16. Mansz álarcos-estély (Nemzeti Kaszinó)

Február 16. MIEFHOBál a bajai Izr. Leányegylettel közös rendezésben (Nemzeti).

Március 2. A Liszt Ferenc Kör bálja (Nemzeti).

— **Kinevezés.** A bácsalmási járás főszolgabírája Patarsics Péter községi rendőrt helyettes rendőrfővezetővé nevezte ki.

— **Amadeo Baldovini bajai hangversenyét,** melyet a Liszt Ferenc-Kör rendez csütörtökön este a Nemzetiben, városzerte nagy érdeklődés előzi meg. A kiváló fiatal olasz cellóművész műsorán, mint már jelentettük, a legnagyobb mesterek műalkotásai szerepelnek.

— **Hamis egypengős.** Bár a csendőrség a közelmúltban két veszedelmes pénzhamisító bandát tett ártalmatlanná, a hamis pénzek változatlanul tovább bukkannak fel a bácskai községekben. Mélykut községben Citrom Bertalan kereskedő hamis egypengőt szolgáltatott be a csendőrségre. Bevallása szerint, valamelyik vevője fizetett a kitudón sikerült hamis pengőssel. A nyomozás megindult.

## Izgalmas küzdelem a Budapesti úton a megvadult lovakkal

### A bátor életmentőt a kocsis alá dobták a megvadult lovak

Tegnap délután 4 órakor izgalmas jelenetnek voltak szemtanúi a Budapesti úti rendőrszoba előtt járók. A Központi Szálloda irányából vad vágatásban közeledett két ló a szekéren, melyet maguk után vonszoltak, kétségbeesett erőfeszítéseket tett a lovak gazdája hogy megfékezze a megvadult állatokat. Ugyanekkor jött erre Ganisa Pál 42 éves sükösdői gazda, aki látva a kocsin ülő ember veszélyes helyzetét és hogy a megvadult lovak esetleg keresztül gázolhatnak valakin, hősies elszántsággal a lovakhoz ugrott és egyiknek elkapta a zablóját. A megvadult lovak azonban olyan hatalmas iramban voltak, hogy a bátor életmentőt nagy ívben rugták félre úgy, hogy Ganisa egy arra haladó szódavizes kocsis kerekei alá került. Esméletlenül terült el a kocsis alatt, majd a kihívott mentők kórházba vitték. Állapota súlyos, mert alaposan összetörte magát. Később a megvadult lovakat, mikor már kifulladásig sikerült megfékezni s ekkor kiderült, hogy Gruber Sándor szentjánosi fuvaros lovai, amelyek valószínűleg egy autó túlköléséről vadultak meg.

— **Lopják a zsillipet.** Vörös János gátor bajai lakos, a Sárközi Ármentesítő és Vízlecsapoló Társulat megbízásából teletelést tett ismeretlen tettes ellen, mert szombaton éjjel a posványosi úton levő zsillip két tartógerendáját elfűrészték és elvitték. A bejáró padló tartógerendáját szintén elfűrészték, de azt nem vitték el, mert munkájukban valószínűleg megzavarták őket. A rendőrség megindította a nyomozást.

— **Véresre verték az eljegy zésről hazafelé tartó vőlegényt.** Tenyér József fiatal bácsalmási szőlősgazda már régóta udvarolt egy bácsalmási leánynak, akit el is jegyzett és a napokban tartották meg az eljegyzési mulatságot. Mikor az eljegyzési lakomáról Tenyér hazafelé tartott, vetélytársai: Pihardt Márton, Reisz György és Reisz Mihály lesbeálltak és megtámadták Tenyért, aki nem győzte tenyérrel a tulerőt és végül is véresen maradt a csataterén. Az eljárás megindult.

— **Híres festőművész lesz a madarasi szatócskereskedő.** Ij. Zillich Pál madarasi szatócskereskedő már gyermekkorától festget. A gimnáziumot végzett kereskedő még az egyetemre is beiratkozott, de anyagiak híján nem tudta tanulmányait folytatni és nyitott önálló üzletet Madarason, ahol tovább festgetett. Képeit felküldte a budapesti Városi Művésztelepre, ahol nagy meglepetéssel fogadták az ismeretlen vidéki festő vásznait és egyöntetű megállapítás szerint Ij. Zillich Pál szatócs egyike a legnagyobbb jövőt ígérő festőknek. Ij. Zillich Pál most amellet, hogy megtartja madarasi üzletét, tanulni akar egyik nagy mestertől, hogy kiképezhesse tehetségét.

— **Utazási kedvezmények a vikendezőknek.** Az Országos Magyar Weekend Egyesület Központi Igazgatósága közli a bajai Osztály Intézőség Igazgatóságával a következőket: Az OMWE igazolt tagjai részére 1935. re a Máv a következő utazási kedvezményeket biztosította: „Négyes csoportokban való utazásnál a 100 km-en felüli távolságokon a kedvezmény 50 százalékos, igénybe vehető szombat 0 órától hétfő 24 óráig, valamint ünnep előtti hétköznap 0 órától ünnep utáni hétköznap 24 óráig. A 100 km. en aluli távolságokon szintén négyes csoportos utazás esetén a kedvezmény 33 százalékos, igénybe vehető szombat déltől hétfő délig, valamint ünnep előtti hétköznap déltől ünnep utáni hétköznap délig. Ezen kedvezmények az ország összes vonalára — kivéve Budapestet — érvényesek. A Máv által kibocsátott hétfégi jegyek, amelyek az egyes fürdő, üdülő és kirándulóhelyekre érvényesek az Omwe tagok részére szombat 0 órától hétfő délig vehetők igénybe egyenként is. A weekend jegyek az egyesület tagjai részére változatlanul 33 százalékos kedvezménnyel vehetők igénybe.” Hajón az Omwe igazolt tagjai 3-as csoportokban 50 százalékos kedvezménnyel utazhatnak. Tagsági igazolványok felnőtteknek évi 4 P, 18 éven aluliaknak évi 1 P lefizetés ellenében a városi Idegenforgalmi Hivatal utján szerzhetők be.

— **Gyakorló órák a gyorsíróiskolában.** Temessy Rózsa gyorsíróiskolájában hetekint egyszer gyakorló órát tartanak. Tandíj havi 150 Pengő. Jelentkezni bármikor lehet az iskolában, Munkácsi Mihály ucca 5 szám alatt.

## Leállítottak

egy malmot Katymáron, mint a Bajai Ujság jelenti. Leállították, mert a malom nem tudott eleget tenni az államkincstárral szemben fennálló részlettörlesztésének. Azt is olvassuk, hogy ez már a harmadik malom, a mely erre a sorsra jutott. A malombukás szomorú gazdasági tény. Arról beszél, hogy a válság frontján még mindig folyik a fegyvertelen, de annál gyilkosabb harc. Hullanak az áldozatok és igen sokszor a gazdasági pusztulás nyomában súlyos bűnügyi konzekvenciák is felmerülnek... Szomorú, szomorú... És a legszomorubb, hogy éppen a Bácskában kell szemtanúi legyünk ezeknek a malombezárásoknak. Mennyivel szívesebben írna arról az ujságíró, hogy valahol egy új malom, egy üzem nyitotta ki kapuit és hívja munkára a munkára éhes, dolgozó kezeket. Mikor lesz már elég a pusztulásnak ebből a végzetes aratásából?...

— **Országos vásár.** Január 30-án, szerdán Hőgyészen, február 3-án, vasárnap Kiskunmajsán, február 4-én, hétfőn Bácsalmáson, február 11-én Dunavécsén lesz országos vásár.

— **Talált pénz.** Papirpénzt találtak. Felhívjuk a jogos tulajdonosát, hogy kellő igazolás után az államrendőrkapitányság 31 sz. helyiségében a hivatalos órák alatt vegye át.

— **Csalás vagy nem csalás?** Kapeller Máttyás bácsalmási gazda feljelentést tett Hinterstein Jenő bácsalmási lakos ellen csalás miatt. Ugyanis Kapeller Máttyás szalmát és nagyobb mennyiségű szarát vett Kiss Péter és Kakas József mélykúti lakosoktól, akikkel úgy egyezett meg, hogy később borral vagy pénzzel fizet. A vétel után nemsokára megjelent Kapeller Máttyásnál Hintenstein Kakas és Kiss nevében kérés a takarmány árat, amit a gyanútlan gazda ki is fizetett 25 pengővel. Később kiderült, hogy nem volt megbízása. Kapeller feljelentésére az eljárás megindult, hogy tisztazzák a feljelentést: mennyiben felelnek meg az abban foglaltak a valóságnak.

— **Mindazon mérgezési esetek leküzdésénél,** melyeket romlott etelek okoznak — tehát főleg husmérgezés vagy gombamérgezés előfordulásakor — a gyorsan ható természetes „Ferenc József” keserűviz azonnali használata rendkívül fontos segédanyag.

## Olcsóbb lett a vasáru

1 drb. barna nehéz lábósvagy fazék 1 ltr.	1.— P
1 drb. barna nehéz lábósvagy fazék 2 ltr.	1.50 P
1 drb. barna nehéz lábósvagy fazék 3 ltr.	1.90 P
1 drb. zománczott vizeskanna 8 ltr.	4.— P
1 drb. vasaló	4.— P
1 „ konyhamérleg	6.50 P
1 „ husórló	5.50 P
1 „ felmosóvödör	1.60 P
1 „ függönyrud	3.— P
1 „ réz kávéőrtő	3.— P
1 „ réz mozsár	3.— P

**Kréneisz Géza**  
— vaskereskedésében Baján. —

## Apróhirdetések

Egy hirdetés ára 5 sorig 50 fillér, minden következő sor 10 fillér.

**Ingyen apróhirdetéseket!** Öt apróhirdetési szelvény ellenében ingyen közlünk egy apróhirdetést. Állást keresők és állást hirdetőket két szelvény ellenében kapnak egy ingyen apróhirdetést.

## ÁLLÁS - FOGLALKOZÁS

Fiatall nő háztartásnő vagy egyéb állást vállalna. Jól főz, süt. Cim a kiadóban.

Jó házból való leányt, üzleti gyakorlattal felveszek. Lazar Lajos optikus. (28)

Szabótanoncot felvesz Babócsay Károly szabómester Attila ucca 19 sz (48)

## Munkát keres?

Ingyen közöljük apróhirdetését a Bajai Ujságban, ha két szelvényt beküld.

## HÁZ

Erzsébet királyné-ucca 16. számú ház (egy üzlet, három lakás és kert) szabadkézből eladó. Bővebbet ugyanott d. u. 2—5 ig.

— írt levágandó! —

— írt levágandó! —

BAJAI UJSÁG  
**Ingyen apróhirdetési utalvány**  
**5**  
szelvény ellenében  
**ingyen**  
közlünk egy apróhirdetést  
Érvényes 1935. febr. 10-ig.  
Üzleti hirdetésre nem használható.

## OLCSÓBB LETT A FA!

**2 éves száraz kemény gömbfa**  
házhoz szállítva ölenként **P 40.-**  
2 éves vágású lágyszárú és gömb. — Akác, szil, cser és kőrisfa ölben és aprítva.

**Dorogi sajtoló kocsz. tojásszén, díoszén**  
**és budapesti kocszot**  
**és gázgyári kocszot**

raktárról azonnal szállít a legolcsóbb napi áron  
**GRÜNHUT és TSA**  
Baja. — Telefon 160.

## MÁVAUT MÁVAUT

### Téli autóbussz-menetrend

Érvényes 1934. október 7-től 1935. május 14-ig.

Baja-Budapest			
5.35 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	21.40
6.40 ér.	Kalocsa Szabó K. vend.	ind.	20.35
7.34 ér.	Solt, Zéman vendéglő	ind.	19.41
9.45 ér.	BUDAPEST Oktogon-tér	ind.	17.30
Budapestre: menetjegy P. 10.50		Tértijegy P. 17.—	

Baja-Mélykut-Szeged			
16.45 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	9.15
17.49 ér.	Mélykut vasúti állomás	ind.	8.13
19.45 ér.	SZEGED Rudolf-tér	ind.	6.20
Szegedre: menetjegy P. 7.50.		Tértijegy P. 12.50	

Baja-Bácsalmás-Kelebia-Szeged				
5.25	13.30 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	9.00 18.52
6.24	14.45 ér.	Bácsalmás községháza	ind.	7.53 17.50
7.25	16.05 ér.	Kelebia p. u.	ind.	6.50 16.42
8.50	— ér.	SZEGED Rudolf-tér	ind.	— 15.05
Kelebiára: menetjegy P. 4.70.		Tértijegy P. 7.50		
Szegedre: " " 7.50.		" " 12.50		

Baja-Kalocsa					
5.35	6.00	13.05 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	8.55 15.35 21.40
7.16	14.21 ér.	Hajós nagyvendéglő	ind.	7.39 14.18	
6.40	7.55	15.00 ér.	KALOCSA Szabó K. vend.	ind.	7.00 13.35 20.35
Kalocsára: menetjegy P. 4.60.		Tértijegy P. 5.70			

Baja-Felsőszentiván					
6.25	13.30	16.45 ind.	Baja Nemzeti szálló	érk.	9.00 9.15 18.52
5.58	14.05	17.23 ér.	Felsőszentiván Szabó k.	ind.	8.26 8.39 18.16
menetjegy P. 1.50.		Tértijegy P. 1.90			

Kalocsa-Dusnok				
15.10	20.35 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk.	6.45 6.40
16.05	21.04 ér.	Dusnok Péjő vend.	ind.	5.45 6.11
menetjegy P. 1.60.		Tértijegy P. 2.30		

Kalocsa-Solt				
6.45	13.05 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk.	8.55 20.30
7.34	14.30 ér.	Solt Zéman vendéglő	ind.	7.30 19.41
menetjegy P. 2.40.		Tértijegy P. 4.50.		

Felvilágosítást nyújt a kirendeltség: Baja, Szent István-tér.  
Telefon: 292.

## GRAND HOTEL

# IMPERIAL

## NAGY SZÁLLODA

Budapest, VII., Rákóczi ut 90.

1 perc a Keleti-pályaudvartól

**Rendkívüli olcsó újdíjnyárok.**  
Teljes pensió: szoba, napi háromszori ételrendszerrel, étkezéssel és borralóval heti — — — **P 50.-**  
1 ágyas szoba borralóval — — — **P 30.-**  
2 ágyas szoba borralóval — — — **P 48.-**

Átutazóknak is rendkívüli mérsékelt árak.

Nyomatott a „UJ SLET” r. t. könyvnyomdájában Baján.

## ELADÁS

Akinek van eladó gordonkája (csellója) jelentkezék a Liszt-Kör zeneiskolájában, Peter Pál ucca 7.

Hizott sertés eladó. Baja, Patak-ucca 34. (36)

## LAKÁS

Kiadó a Budapesti-ut, kertvárosban 3 szobás új villa, vízvezeték, felszerelt fürdőszoba, szuterénben mosókonyha, összes mellékkeliségek, teljes komfort. Azonnal beköltözhető. Cim a kiadóban. (15)

Keresek egy 3 szobás különálló lakást május 1 re Cim a kiadóhivatalban. (40)

## ÜZLET - MŰHELY

Kisebb üzlet helyiség, világos műtűhellyel, a bejárás központjában olcsón kiadó. Bővebbet özv. Stampfl Jánosné, Prohászka ucca 3. Uránia mozi mellett. (49)

Élelmi és fűszerüzlet berendezés, lakás és mellékkeliségekkel családi okok miatt bérbe adó és bármikor átvehető. Elegendő tőkével rendelkező kereskedőnek biztos megélhetést nyújtó üzlet. Cim a kiadóban. (37)

**Semmit ne vegyen,** amíg a Bajai Ujság hirdetését utján nem kap árajánlatot.

## Mindennemű

### színes kézimunkát

**vállalok**  
ittthon Gobelin, kelim, keresztöltés stb. kézimunkákat

### utányosan készítek.

Tóth Kálmán-u.  
18. (Földszint.)  
Vállalkozókat és zsempereket kötök.

## BAJAI UJSÁG

### POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Uj Élet nyomda R.-T. Baja.  
Felelős szerkesztő és felelős kiadó  
**Dr. Ruzshti Károly**

Megjelenik vasárnap kivételével naponta d. u. 1 órakor. Beküldött kéziratok visszaadásáért és megőrzéséért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.